
Nova Lima, 13 de maio de 2024

Ata da 161ª (centésima sexagésima primeira) reunião ordinária do COMAD

A 161ª (centésima sexagésima primeira) reunião ordinária do COMAD ocorreu no dia 13 de maio de

2024, na sala de reuniões da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social – SEMDS, localizada na

Rua Chalmers, nº 91, Centro, 2º andar. Conselheiros presentes: Ana Cardoso: representante da

Coordenadoria de Políticas sobre Drogas; Antônio Carlos Luiz: representante suplente da Câmara

Municipal, Edirlayne Barros: representante do Conselho Tutelar, Graziella Júnia Martins França:

representante titular da Câmara Municipal, Matheus Tassini: representante da Polícia Militar de

Minas Gerais, Míriam Fátima dos Santos: representante do Sindicato dos Professores do Estado de

Minas Gerais - SINPRO. Talita Galdino: representante da Secretaria Municipal de Saúde. A

presidente Miriam deu boas-vindas aos representantes da Câmara Municipal que participaram pela

primeira vez de uma reunião do COMAD e oportunizou que todos os presentes se apresentassem e

falassem sobre sua proximidade com a pauta do conselho. Conselheiros que justificaram ausência:

os representantes a seguir informaram a impossibilidade de participar da reunião por conflito de

agenda de trabalho: Aloísio Vimeiro: representante dos comerciantes de Nova Lima, Laís Seabra:

representante suplente da Secretaria Municipal de Educação (SEMED), Simone Lopes e Mônica Le

Venn representantes titular e suplente da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social (SEMDS).

As justificativas foram aprovadas. Superado o ponto, Ana falou da necessidade do conselho aprovar

as atas com maior agilidade. O conselho teve um acúmulo de atas pendentes de publicação, pois no

caso de ausência do(a) conselheiro(a) na reunião posterior a que compareceu, o conselho vem

deliberando pela postergação da leitura e aprovação. Todos os presentes acordaram e deliberaram

pela mudança de fluxo de aprovação das atas. A partir da presente data, as propostas de atas serão

encaminhadas por e-mail (como de costume) para os conselheiros com um termo de leitura e

aprovação da ata com ressalva ou não. A leitura será realizada na reunião seguinte, última

oportunidade para quem estiver presente apresentar suas objeções ou aprovação integral do teor.

Antônio informou que não possui grande manejo com tecnologias, mas que as comunicações

enviadas por e-mail são lidas pela secretária do gabinete do presidente da Câmara Municipal e

repassadas para ele. Graziella informou que também iria compartilhar as comunicações do conselho

com o Antônio. Leitura e aprovação das atas anteriores: Foi realizada a leitura das atas da 159ª e da

160ª reunião geral do COMAD e ambas foram aprovadas sem ressalvas. Planejamento das ações

para o ano de 2024. Foi oportunizado a cada um dos presentes apresentar suas propostas. Todos os

presentes concordaram com a realização da atividade “Parada Educativa” durante a Semana

Municipal de Prevenção prevista para a última semana de junho de 2024. Miriam pontuou como

essas atividades foram benéficas e produtivas no ano de 2023. Edirlayne pontuou a importância de
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que as atividades sejam desenvolvidas na regional Noroeste. Ana reforçou a importância de que

representantes do Conselho Tutelar participem e relembrou que em 2023 foi realizada parada

educativa no Jardim Canadá e na sede. Matheus: disse que seria bom o conselho desenvolver

gincanas e atividades vinculadas ao esporte e as escolas. Ana disse que seria importante a criação

de um grupo de trabalho para buscar a aproximação com os representantes dessas secretarias, com

a intenção de operacionalizar e tornar possível que essas atividades ocorram. Matheus reforçou a

importância da divulgação das atividades do conselho, principalmente por meio de influenciadores

digitais do município. Talita reforçou a importância de que as atividades sejam voltadas para as

pessoas em maior vulnerabilidade. Ela propôs que os conselheiros conheçam o espaço físico do

CAPS AD, com a realização da próxima reunião geral do COMAD (junho) ocorra lá. Ana sugeriu que a

pauta da reunião seja uma breve capacitação sobre os fluxos e os cuidados dispensados no

tratamento e cuidado de pessoas em uso prejudicial de álcool e outras drogas na rede municipal. As

pessoas presentes aprovaram a capacitação sobre a política de cuidado de pessoas em uso

prejudicial de álcool e outras drogas em Nova Lima. Encaminhamentos: os presentes aprovaram que

a escolha de local, dia, horário das paradas educativas vão acontecer no grupo de Whatsapp da

gestão, com disponibilização por e-mail para que todos possam se manifestar e votar. A reunião foi

encerrada às 10h52. Esta ata foi redigida pela 1ª secretária, lida, aprovada em plenária e assinada

pela presidente.

Míriam Fátima dos Santos

Presidente do COMAD
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